

Tab. 1 Číselník politických stran a hnutí, které kandidovaly ve volbách do zastupitelstev krajů 2008 *)

Vylosované číslo kandidátní listiny	Název volební strany (politické strany, politického hnutí nebo koalice)	Zkratka
1	Komunistická strana Čech a Moravy	KSČM
2	Šance pro náš kraj	ŠANCE_OL
3	SNK Evropští demokraté	SNK ED
4	Strana drobných živnostníků a podnikatelů	SDŽP
5	STŘEDOČEŠÍ Složení koalice nebo sdružení: Klub angažovaných nestraníků Unie svobody - Demokratická unie Strana pro otevřenou společnost	STŘEDOČ. KAN US-DEU SOS
6	Zelení	"Z"
7	Volba pro kraj	VOLBA_HK
8	S.O.S. pro kraj	S.O.S.
9	"Nezávislí starostové pro kraj"	"NSK"
10	Severočeši.cz	S.cz
11	Koalice pro Pardubický kraj	KOALPAR1
12	Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová	KDU-ČSL
13	NEZÁVISLÍ	NEZ
15	Starostové pro Liberecký kraj	SLK
16	Koalice nestraníků	KOALNEST
17	Masarykova demokratická strana	MDS
18	Strana zelených	SZ
19	Moravané	M
20	Dělnická strana - NE americkému radaru!	DS_RADAR
21	Dohoda pro změnu	PROZMENU
22	NÁRODNÍ SOCIALISTÉ A ROZUMNÍ	NS+SZR
23	NEZÁVISLÍ DEMOKRATÉ	NEZ/DEM
24	Osobnosti kraje	OSOBNOST
25	Doktoři (za uzdravení společnosti)	Doktoři
26	Česká strana národně socialistická	ČSNS2005
27	Národní strana	NS
28	Nejen hasiči a živnostníci pro kraj Složení koalice: Strana drobných živnostníků a podnikatelů Hnutí na podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků	HAS+ŽIVN SDŽP HNPĐ
29	Koalice pro Liberecký kraj	KOALLIB1
30	Strana pro otevřenou společnost	SOS
31	Nejen hasiči a živnostníci pro kraj - www.hnpd.cz, www.sdzp.cz	HAS+ŽIVN
32	Strana zdravého rozumu	SZR
33	Sdružení pro republiku-Republikánská strana Československa	SPR-RSČ
34	DOHODA pro Ústecký kraj	DOHODA_Ú
35	Koalice pro Středočeský kraj Složení koalice: Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová SNK Evropští demokraté	KOALSTČ1 KDU-ČSL SNK ED
36	Koalice pro Plzeňský kraj	KOALPLZ1
37	SDŽ - Strana důstojného života	SDŽ
38	Unie svobody - Demokratická unie	US-DEU

Vylosované číslo kandidátní listiny	Název volební strany (politické strany, politického hnutí nebo koalice)	Zkratka
39	Balbínova poetická strana	BPS
40	STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ PRO ZLÍNSKÝ KRAJ	STAR+NEZ
41	Spojení demokraté - Sdružení nezávislých	SD-SN
42	Volte Pravý Blok - stranu za snadnou a rychlou ODVOLATELNOST politiků a státních úředníků přímo občany, za NÍZKÉ daně, VYROVNANÝ rozpočet, MINIMALIZACI byrokracie, SPRAVEDLIVOU a NEZKORUMPOVANOU policii a justici, REFERENDA a PŘÍMOU demokracii WWW.CIBULKA.NET, kandidující s nejlepším protikriminálním programem PŘÍMÉ demokracie VY NEVĚŘÍTE POLITIKŮM A JEJICH NOVINÁŘŮM? NO KONEČNĚ! VĚŘME SAMI SOBĚ!!! - ale i s mnoha dalšími DŮVODY, proč bychom měli jít tentokrát VŠICHNI k volbám, ale - pokud nechceme být ZNOVU obelhání, podvedeni a okradeni - NEVOLIT žádnou parlamentní stranu vládnuoci (post) komunistické kriminální fízlokracie!!! – jenž žádá o volební podporu všechny české občany a daňové poplatníky, kteří chtějí změnit dnešní kriminální poměry, jejichž jsme všichni obětí, v jejich pravý opak! V BOJI MEZI DOBREM A ZLEM, PRAVDOU A LŽÍ, NELZE BÝT NEUTRÁLNÍ A PŘESTO ZŮSTAT SLUŠNÝ!!! Proto děkujeme za Vaší podporu!!!	PB
43	NESPOKOJENÍ OBČANÉ!	NO!
44	Demokracie	DK
45	DOHODA pro Vysočinu	DOHODAVY
46	Alternativa 2008	Alt_2008
47	Občanská demokratická strana	ODS
48	Česká strana sociálně demokratická	ČSSD
49	"ALTERNATIVA PRO KRAJ"	"Altern"
50	Koalice pro Královéhradecký kraj	KOAL_HK1
51	Folklor i Společnost	FiS
52	Česká strana národně sociální	ČSNS
53	Dělnická strana - za zrušení poplatků ve zdravotnictví Složení koalice: Dělnická strana Demokratická strana sociální spravedlnosti	DS_POPL DS DSSS
54	Konzervativní koalice Složení koalice: Republikánská strana zemědělského a malorolnického lidu Konzervativní strana Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska) Právo a Spravedlnost	KONZKOAL RSZML KONS KČ PaS
55	Koalice pro Karlovarský kraj	KOAL_KV1
56	Evropská strana důstojného stáří	ESDS
57	Unie pro sport a zdraví	USZ
58	Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska)	"KČ"
59	"DOHODA PRO JIŽNÍ MORAVU"	DOHODAJM
60	Sdružení pro zdraví, sport a prosperitu	SZSP

**) Tučně vtištěné strany kandidovaly ve Středočeském kraji a jsou uvedeny včetně složení koalic. Zkratky politických stran, hnutí, koalic a sdružení použité v této publikaci vycházejí z číselníku volebních stran ČSÚ pro účely zpracování a publikování výsledků voleb. Pokud se dále v textu hovoří o volební straně, jde o politickou stranu, politické hnutí nebo koalici kandidující ve volbách do zastupitelstev krajů.*